

美国警察“跪颈”执法致死案和解

政府赔偿家属2700万美元

就美国警察“跪颈”执法致死非洲裔男子乔治·弗洛伊德一案，弗洛伊德家属12日与明尼苏达州明尼阿波利斯市政府达成和解，获赔2700万美元。

►一名男子在华盛顿白宫附近手举“黑人的命也是命”的标语，抗议警察暴力执法致非裔男子乔治·弗洛伊德丧生。

明尼阿波利斯市长等官员与弗洛伊德家属12日出席新闻发布会，宣布这一消息。弗洛伊德家属的律师本杰明·克伦普说，这是美国死亡案件中迄今金额最大的一笔审前和解金。

按照克伦普的说法，这笔巨额和解金表明警察杀死黑人“不再是无关痛痒、无足重轻、没有后果”的小事一桩。弗洛伊德亲属代表布丽奇特·弗洛伊德在发布会上说：“我们的心碎了，但是我们知道弗洛伊



德之死向世界展示了应当如何活着。”

2020年5月25日，弗洛伊德在明尼阿波利斯市遭警察德雷克·肖万用膝盖压住颈部将近9分钟后死亡，时年46岁。这起事件触发全美

多地大规模反种族歧视和反暴力执法示威，肖万和其他3名涉事警察被警察局开除。

弗洛伊德亲属去年对明尼阿波利斯市政府和全部4名涉事警察提起诉讼。肖万被诉案原定本月8日

启动开庭前陪审团遴选，但因各方就是否增加一项三级谋杀指控存在分歧，遴选推迟举行。陪审团遴选将选定12名陪审员，这一过程可能需要至少三周。开庭陈述预计最早于29日开始。

肖万去年10月交纳保释金后获释。他本月8日出现在法庭时，数以百计民众聚集在法院外，不少人举着“为乔治·弗洛伊德伸张正义”的牌子。另外3名涉事警察预计今年晚些时候受审。

英国警察执法方式惹争议

政府承诺彻查

英国首都伦敦一名警察日前被控谋杀一名女子，引发全英国震惊。这名警察13日首次出庭。当晚，逾千名伦敦民众在一处公园集会，守夜悼念遇害女子。警方驱散人群时与之发生冲突，执法方式引起争议，英国政府承诺彻查此事。

杀人嫌犯系警察

遇害女子萨拉·埃弗拉德生前是一名市场营销主管，33岁，住在伦敦。她本月3日22时30分左右从朋友家步行回家途中失踪，人们最后一次看到她是在伦敦西南部的克拉珀姆公共绿地附近。警方10日在伦敦东南80公里处一个装施工废弃物的袋子内发现一具尸体，经比对牙医记录确认死者为埃弗拉德。

令英国民众震惊的是，被控

绑架并杀害埃弗拉德的人是一名警察，名为韦恩·卡曾斯，48岁。卡曾斯2018年加入伦敦警察局，被捕前职责是议会和大使馆外的安保。卡曾斯13日首次出庭。第二次庭审将于16日举行。

执法方式惹争议

英国多地民众先前申请为埃弗拉德守夜。一名法官以新冠疫情期间不能大规模聚集为由，拒绝了这些申请。然而，13日晚，逾千民众依然聚集到克拉珀姆公共绿地一处

亭子外，为埃弗拉德守夜，其中大部分为女性。警方驱散集会人群，强行拖拽数名女性，并给她们戴上手铐。这一处置方式受到质疑。

伦敦市长萨迪克汗在社交媒体推特上说：“警方有责任执行疫情期间规定，但是从我获得的现场图片来看，他们的处理方式在许多时候不合适并且过火了。”萨迪克汗说，已要求伦敦警察局尽快向他做出解释。

英国内政大臣帕特尔在推特上说，她已要求警方就执法过程提交一份全面报告。新华社记者郭倩

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

晒摘除器官手术照片 美国医生受调查

新华社电 美国密歇根州多名住院医生在社交媒体上晒出手术室照片，其中可见医生拿着手术切除的组织和器官摆拍。一张照片中，患者还躺在手术台上。相关医院已经就此展开调查。

据美联社13日报道，这些照片发布于图片和视频分享平台“照片墙”网站，发布账户的使用者自称是密歇根州大急流城光谱卫生系统的35名妇科和产科住院医生。

其中一张照片中，一名医生左手拎着切下的纤维组织面对镜头，身前手术台上躺着患者，手术

仍在进行。

另一张照片中，医生拿着手术摘除的器官。配文写道：“我们在手术室的另一项游戏是猜(器官)重量。”

大急流城光谱卫生系统下辖十几家医院，就此事发表声明说，对这些医生的行为感到失望，已经关闭该账户，正全面调查此事。

美国维护患者权益机构“全国患者倡导基金会”发言人凯特琳·多诺万评论：“卫生保健不是游戏，而是人命。”

“如果患者不相信医生尊重患者、把患者当人看，怎么能把自己的性命托付给医生？”多诺万说。欧飒

比特币价格首次突破6万美元



图为二〇一三年四月三日在美犹他州桑迪拍摄的比特币代币。新华社 袁原 摄

新华社北京电 在投资者持续买入和支付机构支持背景下，加密货币比特币现货价格13日首次突破6万美元。

全球加密货币交易平台CoinMarketCap网站数据显示，北京时间13日19时49分，单枚比特币价格首次突破6万美元，达到60012美元，之后持续上涨。

比特币价格去年3月仅为5000美元左右，一年来涨势迅猛。美国有线电视新闻网报道，比特币价格去年12月31日收于

28987.6美元，今年1月几天内先后突破3万美元、4万美元，并在2月突破5万美元。

分析人士认为，为对冲通货膨胀和美元贬值风险，一些企业和华尔街投资者纷纷投资比特币，带动这种加密货币价格猛涨。美国电动汽车制造商特斯拉公司2月表示，已在比特币上投资15亿美元。万事达卡公司表示，今年拟在其支付网络上支持某些数字货币。

袁原



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信:15996647877
女 28岁 1.66 离婚 公司白领 有车房 肤白
女 31岁 1.62 离婚 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 37岁 1.61 离婚 上市公司总会计 有车房 气质好
男 36岁 1.72 离婚 工程师年薪30万 有车房 素质高
男 48岁 1.78 离婚 有车房 体重
男 57岁 1.73 丧偶 公务员 有车房 顾家
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

法缘法务工作室
各种法律事务咨询，调查解决婚姻
危机、债权清欠等问题，拆迁咨询等
地址:江海大道工农北路口飞鹤花木市场内B13(好停车)
电 话 :13382386618

出售出租
1. 工农路33号金融汇19层办
公用房，面积211平方米，水电齐
全，价格面议；2. 濠西路99号尚德
城邦D座写字楼一层，面积791.5
平方米，水电齐全，价格面议。
联系 电话 13962961555 杨先生



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)